

教師組織辦理「成為更好的自己-108 年度 SUPER 教師論壇」

期許教師走入社會 發揮更大影響力

今（108）年是臺南市教師會（下稱本會）成立 20 週年，本會特地辦理「慶祝臺南市教師會成立 20 週年十全十美系列活動」，其中，「成為更好的自己-108 年度 SUPER 教師論壇」是系列活動之一。適逢 108 課綱上路，教改轉捩之際，本會邀請陳永和前里長及 108 年度臺南市四位 SUPER 教師吳季玲、王信凱、盧國樑、邱士芬，分享教育相關經驗，藉由從各面向、各學習階段的傳承分享，拓展教師教學視野，帶動培育優良教師之良性循環。

論壇一開始，由網友號稱地表最好的里長—陳永和前里長分享關於自己從企業經營、擔任里長，到守護土地、抗爭、競選市長等人生經歷，期盼教育每個人找到自己的興趣、設定目標努力實現。麻豆國小的吳季玲老師，從自己小時候的成長經驗分享起，探討學習及教學的樂趣，吳季玲老師強調學生要有感恩的心，她的班級經營理念是帶著學生親身體驗、實際參與，才能更了解現在的世界。安平國中的王信凱老師，強調體育教育不應只注重體成績，更重要的是教育的內涵，藉由論壇的分享行銷脈絡系統性的體育教學，期望讓體育更親民，走入大眾的生活。東區復興國小的邱士芬老師，強調學習是一生最大的福氣，並分享自己的學習過程及改變，邱士芬老師認為要成為更好的自己，必須「CPR」，C 代表勇氣，P 代表實踐，R 代表反映與體現，最終要能看見自己存在的意義。中華醫事科技大學的盧國樑教授，認為比起研究升等，教學與陪伴學生是更重要的選擇，盧國樑教授待學生如同對待自己的孩子，雖然他是學生口中的「大魔王」，但是他對學生的關愛，即使學生畢業多年，仍記在心中，他強調教學是向下紮根的力量，並提醒自己生命的價值與意義在於「找到興趣、樂在工作、全心投入、顯揚生命。」

臺南市教育產業工會侯俊良理事長致詞時表示，教師組織就是一個實踐每個教育夢想的平臺，不僅是為了維護學生的受教權並讓學生的學習更有成效，更希望積極有效的提昇自身教學專業，期待每個人在專業領域中成為更好的自己。

新聞連絡人：臺南市教師會暨臺南市教育產業工會理事長 侯俊良 0982-939-559
臺南市教師會暨臺南市教育產業工會秘書長 陳葦芸 0917-898-121
臺南市教師會暨臺南市教育產業工會教學研究部主任 王嘉雋 0963-198-144